

УДК 336.716: 334.716

АНАЛІЗ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Ярошик Н.В., магістрант

*(Харківський національний технічний університет сільського господарства
імені Петра Василенка)*

Ефективність фінансової та господарської діяльності підприємства, в першу чергу, визначається його фінансовим станом. Фінансовий стан підприємства відображає наскільки правильно підприємство управляло фінансовими ресурсами протягом певного періоду, наскільки раціонально воно поєднувало власні й позикові джерела фінансування, яка віддача виробничого потенціалу.

Фінансова стійкість підприємства характеризується здатністю забезпечити стабільні техніко-економічні показники й ефективно адаптуватися до змін у зовнішньому оточенні та внутрішньому середовищі; фінансовою незалежністю від зовнішніх джерел фінансування; здатністю маневрувати власними коштами; достатнім забезпеченням матеріальних оборотних засобів власними джерелами покриття [1].

Рівень фінансової стійкості впливає на фінансово-господарські можливості підприємства. Визначення меж фінансової стійкості є дуже важливою складовою фінансового аналізу, тому що надлишкова фінансова стійкість може призвести до формування на підприємстві зайвих запасів і резервів та буде перешкоджати його розвитку, а недостатня призводить до неплатоспроможності підприємства й відсутності засобів для розвитку виробництва. Тому фінансова стійкість повинна характеризуватися таким станом фінансових ресурсів підприємства, який відповідає вимогам ринку, а їхній розподіл і використання забезпечують розвиток підприємства на основі зростання прибутку й капіталу при збереженні платоспроможності [2].

Управління фінансовою стійкістю підприємства на сьогодні є одним з найбільш гострих теоретичних і практичних завдань для фахівців в галузі економіки і фінансів. Воно полягає не тільки в тому, щоб встановити та оцінити рівень фінансової стійкості підприємства, але і в тому, щоб постійно проводити роботу, спрямовану на її підвищення.

Список літератури

1. Ряснянська А.М. Аналіз господарської діяльності підприємств Харківської області / А.М. Ряснянська // Матеріали підсумкової наукової конференції професорсько-викладацького складу, аспірантів і здобувачів, 23-24 березня 2016 р. / Харк. нац. аграр. ун-т ім. В.В. Докучаєва. – Х.: ХНАУ, 2016. – Ч. I. – С. 138-139.
2. Гіржева О.М. Шляхи підвищення ефективності підприємницької діяльності / О.М. Гіржева // Вісник СНАУ: Економіка і менеджмент. – Х., 2016. – Вип. 121. – С. 3.